ELEZIONE DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE

DEL COMUNE DI ACQUARO (VV)

VOTAZIONI DEI GIORNI 12 – 13 GIUGNO 2004-05-13

P R O G R A M M A    A M M I N I S T R A T I V O

( Artt. 71 e 73, comma 2° del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 )

DEL CANDIDATO ALLA CARICA DI SINDACO del Sig. MARIO CRUPI 

NATO A VIBO VALENTIA IL 06/10/1963

E DELLA LISTA DEI CANDITATI AL CONSIGLIO COMUNALE CONTRADDISTINTA DAL SIMBOLO: << UNA STRETTA DI MANO RACCHIUSA IN UN CERCHIO CON SFONDO AZZURRO CON LE SCRITTE “CONCORDIA” IN ALTO, E “INSIEME PER CRESCERE IN BASSO”.  
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La lista civica “CONCORDIA – INSIEME PER CRESCERE” vuole essere un progetto politico determinato, inteso a dare un rilevante contributo alla vita sociale ed amministrativa del Comune di Acquaro, ristabilendo altresì, con forza, la necessità ad un ritorno di crescita civile e democratica.

Siamo nati dall’esigenza di dare visibilità e soluzione alle problematiche che attanagliano ormai l’esistenza stessa della nostra comunità: valori, tradizioni e senso di appartenenza che non possono essere svenduti da indirizzi politici che si collocano verso altri lidi.

Si è cercato di trovare dei coraggiosi rappresentanti della comunità che possano, quotidianamente, far fronte alle reali esigenze della cittadinanza, ripristinando la centralità della famiglia, ridando dignità al lavoro ed ai lavoratori, prestando una particolare attenzione alle difficoltà che ostacolano il futuro delle nuove generazioni.

I punti principali che ci proponiamo di sviluppare nel nostro mandato amministrativo sono i seguenti:

· pacificazione della vita sociale e politica;

· coinvolgere, dando spazio e sostegno, circoli e associazioni;

· avviare un processo che punti alle opportunità che i piccoli comuni offrono in contrapposizione alle città;

· sviluppo del territorio: collaborazione tra i vari enti amministrativi del territorio dell’Alto Mesima, nell’incisiva prospettiva di una crescita culturale ed economica, nel tentativo di dare uno spunto propositivo allo sviluppo turistico ambientale;

· installazione di cartelli indicatori delle diverse località e richiamo alle bellezze artistiche e paesaggistiche in esse contenute;

· collaborazione con il Corpo Forestale dello Stato e la Comunità Montana Alto Mesima per la creazione di un sentiero, che partendo da Acquaro e risalendoli corso del fiume faccia apprezzare le bellezze naturali dell’Amello;

· incentivi e infrastrutture per la creazione di un tessuto imprenditoriale di potenziamento nello sfruttamento delle risorse disponibili;

· snellimento delle procedure burocratiche per la realizzazione di interventi a sostegno della piccola e media impresa e dell’economia agricola e artigianale;

· ricerca di finanziamenti per l’installazione di pannelli fotovoltaici per la produzione di energia elettrica;

· impegno per una gestione consorziata dei servizi pubblici a garanzia di una maggiore efficienza e di costi minori;

· impegno per la realizzazione della raccolta differenziata dei rifiuti solidi urbani;

· impegno per la costruzione del depuratore;

· interessamento per la metanizzazione;

· razionale destinazione delle infrastrutture comunali esistenti;

· potenziamento e completamento dei servizi primari: acquedotti e fognature;

· completamento e messa in funzione acquedotto Piani;

· prolungamento impianto pubblica illuminazione Piani;

· ottimizzazione della gestione degli uffici comunali;

· ripristino delegazione municipale Limpidi;

· attivazione delegazione municipale Piani;

· ristrutturazione e giusta destinazione degli edifici scolastici esistenti ad Acquaro, Limpidi e Piani;

· miglioramento e potenziamento della viabilità rurale ed interpoderale di Acquaro, Limpidi e Piani;

· creazione di aree verdi attrezzate;

· recupero centro storico di Limpidi;

· toponomastica frazione Piani;

· costruzione di strutture sportive ed aree attrezzate a Piani;

· completamento rete idrica a Limpidi;

· impegno per la progettazione di una rete fognaria a Piani.

Acquaro lì 15 maggio 2004

IL CANDIDATO ALLA CARICA DI SINDACO

Sig. Mario CRUPI

_1145967548.doc
[image: image1.png]






